

УКРАЇНА

**Товариство з обмеженою відповідальністю  
«ГІРОТЕХ»**

юридична адреса: м. Київ 04071, вул. Шекавицька, 37/48, офіс 1  
фактична адреса: м. Київ 03680, вул. Казимира Малевича, 86г. офіс 2, тел. 38(044) 500-13-21.  
р/р 26006011045141 в ПАТ «Укрсоцбанк», м. Київ, МФО 300023, ЄДРПОУ 37333629

**Рецензія – відгук**

на освітньо-професійну програму  
**«Комп'ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні»**  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології,  
розроблену приладобудівним факультетом  
Національного технічного університету України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої другого (магістерського) рівня вищої освіти «Комп'ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні» передбачає оволодіння методами та програмними засобами моделювання, проектування, вдосконалення автоматичних систем керування складними організаційно-технічними об'єктами з використанням сучасних досягнень приладобудування. Відмінність даної програми від інших – це цілеспрямована підготовка фахівців з автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій в приладобудуванні.

Програма забезпечує відповідність вимогам щодо розробки та наповнення навчальних дисциплін для підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців у галузі автоматизації та приладобудування, враховує побажання науковців галузі, потенційних роботодавців, які підтвердили існуючу потребу в Україні у підготовці фахівців за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології. Програма дійсно орієнтована на сучасні наукові дослідження в галузі проектування та моделювання різних комп'ютерно-інтегрованих систем автоматизації, робототехнічних та інтелектуальних пристроїв, враховує специфіку роботи підприємств з виготовлення приладів різного призначення.

Рецензована програма в повній мірі відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології.

На наш погляд освітньо-професійна програма «Комп'ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні» відповідає підготовці фахівця в галузі автоматизації та приладобудування й сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор ТОВ «Гіротех»



Чех Ю.В.